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ВПЛИВ ЦИФРОВІЗАЦІЇ НА СТАЛИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ 
 

Цифровізація є одним з сучасних визначальних напрямів 

розвитку, який створює кращі системи управління, оптимізуючи 

доступ до банківских послуг, освіти, охорони здоров’я, сприяє 

співпраці людей, розширюючи способи співпраці та є основою 

отримання конкурентних переваг на більшості ринків. У теперішньому 

світі цифровізація, будучи дієвим інструментом для досягнення 

сталого розвитку, ще не вивчена повністю, тому про її недоліки та 

переваги в повній мірі ще важко говорити [1].  Метою дослідження є 

визначення впливу цифровізації на сталий розвиток України. 

У сучасному світі цифровізацію можна побачити у багатьох 

сферах життя. Цифрові технології допомагають зменшити витрати та 

збільшити продуктивність, також вони починають використовуватися 

для задовільняння вподобань клієнтів, як такі, що  створюють нові, не 

схожі на інші та індивідуальні продукти [3]. 

Цифровізація – це не просто інші технології, а ще й зміни у 

суспільстві: «Цифрова трансформація – це те, що сьогодні виділяє нас 
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у світі. Ми будуємо цифрову державу. Державу, яка стає сервісом. Без 

бюрократії, черг та корупції.» – про це розповів Віце-прем’єр-міністр –  

Міністр цифрової трансформації Михайло Федоров [4].  

Космічні технології, вже звичні комп’ютер та інтернет – це 

інформаційні технології, які використовуються цифровою економікою 

для сталого розвитку міст. Слід зазначити, що цифровізація просто так 

не здатна подолати сьогоднішні несприятливі тенденції розвитку 

України, тому потрібно враховувати умови розвитку науки, техніки та 

самої економіки нашої країни, а не копіювати досвід інших держав.  

Розвиток цифрової економіки потребує чіткого визначення 

стимулів до цифровізації за допомогою комплексних досліджень. На 

даний час  в Україні ще багато перешкод для переходу до цифровізації 

в потрібному об’ємі, наприклад:  

- суспільство ще не має тих ініціатив та бачення цифровізації 

різних сфер життя;  

- немає таких реформ в освіті, які б сприяли набуттю потрібних 

цифрових навичок; 

- відсутнє стимулювання до розвитку та використання 

цифрових інструментів [2]. 

Великим ризиком цифровізації є вірогідність виникнення 

безробіття серед багатьох профессій (рис. 1). 

 
Рис. 1. Потенціал автоматизації окремих професійДжерело: McKinsey 

Global Institute analysis 
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Як ми бачимо, більше половини усіх професій мають десь 30% 

діяльностей, які можуть бути автоматизовані в результаті цифровізації, 

і, відповідно, велика кількість робочих місць можуть бути втрачені. 

По деяким оцінкам, у найближчі 5 років автоматизація може, 

навпаки, допомогти з дефіцитом трудових ресурсів, але далі ситуація, 

скоріше за все, погіршиться. Аби уникнути цієї проблеми потрібно, 

перш за все, активно стимулювати населення різного віку до 

самозайнятості, розвитку та навчання в цій сфері [2]. 

Отже, ми робимо висновок, що в реальному житті вплив 

цифровізації на Україну може мати і певні негативні наслідки, які потрібно 

враховувати задля успішного їх подолання. Такий виважений підхід до 

процесу цифровізації в нашій країні  сприятиме  розвитку ринку праці, 

інноваційному підприємництву, створенню нової індустрії та підвищенню 

конкурентоздатності секторів економіки. 
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ВИРОБНИЧИЙ ТА ФІНАНСОВИЙ ЛЕВЕРИДЖ  

В РОЗРІЗІ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ 

 

Термін «леверидж» (з англ. «leverage» – важіль) в економіці 

означає важіль впливу певних чинників на зміну результативних 

показників. 

Як економічна категорія леверидж виступає в трьох видах:  
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